

# 「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリーフェスティバル2021」開催 日本ワインづくり発祥の地「勝沼」の11ワイナリーがお届けするフェスティバル

~「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー」からのオンライン配信、現地でのイベント開催、両方楽しめるフェスティバル ~

キリンホールディングス株式会社

2021年10月25日

メルシャン株式会社(社長 長林道生)は、産地とともに日本ワインを活性化するイベント「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリーフェスティバル2021」を、2021年11月5日(金)・6日(土)・7日(日)の3日間、「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー」からのオンライン配信、および「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー」(山梨県甲州市)にて開催※します。 ※ 「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー」ではやまなしグリーン・ゾーンの規定にのっとり、フェスティバルを開催します。新型コロナウイルス感染拡大防止のため、 入場者数を制限いたします。(状況により変更となる場合があります)

「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリーフェスティバル2021」は、"日本を世界の銘醸地にしたい"、"産地全体で日本ワインを盛り上げたい"という趣旨に共感頂いた、勝沼のワイナリー10社(勝沼醸造株式会社、丸藤葡萄酒工業株式会社、蒼龍葡萄酒株式会社、株式会社ダイヤモンド酒造、くらむぼんワイン、シャトレーゼベルフォーレワイナリー、原茂ワイン、MGVs(マグヴィス)ワイナリー、マンズワイン、盛田甲州ワイナリー)が参加し、一体となってフェスティバルを盛り上げます。さらに、同フェスティバルに参加する近隣10ワイナリーのワインを含む「勝フェス厳選ワインセット」を特別販売し、日本ワインづくり発祥の地「勝沼」の活性化を図ります。

さらに株式会社ユナイテッドアローズ、全日本空輸株式会社(ANA)、株式会社ファンケル、日本在住の日本人で唯一のマスター・オブ・ワインである大橋健一氏もスペシャルゲストとしてお招きし、ワイン初心者から、深くワインを楽しみたい方までどなたでも日本ワインや日本ワインのある豊かな時間を楽しんで頂ける企画を実施します。

同フェスティバルでは「自宅に居ながらもフェスティバルの臨場感を楽しめる」と好評をいただいている「おうちで勝フェスキット」(8,800円・税込)を事前販売するほか、今年は「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー」の現地でフェスティバルを体験できる「入場チケット」も販売し、オンラインでの参加、現地での参加、どちらでもフェスティバルをお楽しみいただけます。

「シャトー・メルシャン」は、当フェスティバルを開催することで、日本ワインのリーディングカンパニーとして、地域の皆さまとともに地域社会の発展を目指すとともに、日本ワイン産業の発展に貢献していきます。

### 「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー」からのメッセージ ・シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー フェスティバル実行委員長 園田雄平



昨年、私達の思いに共感いただいた勝沼の4社のワイナリーとともに、「勝沼ワイナリーフェスティバル2020」を初めてオンラインで実施しました。2021年は、参加ワイナリーが10 社に拡大し、共感の輪が広がっていることを実感しています。今年も「ユナイテッドアローズ」や「山梨大学」の皆さまにコラボレーションを継続していただき、新たに「ファンケル」や「ANA」の皆さまにも参加いただくことになりました。さらに海外ともオンラインでつなぎます。パワーアップした「勝沼ワイナリーフェスティバル2021」をぜひお楽しみください。

#### ・シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー長 田村隆幸



「日本ワインは初めて」という方から、「日本ワインを深く知りたい」という方まで広く楽しんでいただけるイベントを目指すとともに、「日本を世界の銘醸地に」という私たちのヴィジョンを世界へ発信していきます。ご家族、ご友人をお誘いの上、ぜひお楽しみください。

#### ・シャトー・メルシャン ゼネラル・マネージャー 安蔵光弘







「おうちで勝フェスキット」内容物(新酒は1本)

メルシャン株式会社は、ワイン事業スローガン「ワインのおいしい未来をつくる。」のもと、ワインのある豊かな時間を通じて、人と人とのつながりを楽しんでいただけるよう、さまざまな提案を続けていきます。



# 数量限定「勝フェス厳選ワインセット」

同フェスティバルに参加する近隣10ワイナリーのワインを含む「勝フェス厳選ワインセット」を特別販売し、産地「勝沼」を盛り上げます。勝フェス当日に配信するコンテンツと連動したワインセットを発売することで、ご自宅でもよりワイナリーでテイスティングしながら参加しているような体験を演出します。当セットは、「シャトー・メルシャン オンラインショップ」(https://www.shop.chateaumercian.com)にて販売します。 <販売内容>

- A. 「大満喫!勝沼ワイナリーめぐり12本セット」 限定数量50セット
- B. 「幸せひろがる アロマティックな甲州6本セット」 限定数量80セット
- C. 「果皮をいかした新スタイル 甲州オレンジワイン3本セット」 限定数量80セット
- D. 「良い畑のブドウを使用!こだわりベーリーA3本セット」 限定数量100セット
- E. 「迷ったらコレ!山梨の代表品種4本セット」 限定数量100セット
- F. 「山梨の未来を拓く注目品種3本セット」 限定数量20セット
- ※お申し込みの日付によっては勝沼ワイナリーフェスティバル後のお届けとなります。

## 「おうちで勝フェスキット」 ※価格:8,800円(税込・送料込み)

「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリーフェスティバル2021」を自宅で楽しめるキットを、同フェスティバル開催前に「キリンオンラインショップ DRINX」にて販売します。 <キット>

●選べる限定ワイン「シャトー・メルシャン 日本の新酒」 1本 ※赤、白、ロゼ3種類の内1本を選択 2021年に収穫したブドウで造った人気の「新酒」です。赤・白・ロゼの3種類の中から1本お選び頂きます。ロゼ は「勝沼ワイナリーフェスティバル2021」のために醸造した限定品です。2021年シャトー・メルシャン勝沼ワイ ナリーの仕込み統括に就任した丹澤史子が手がけました。

●「ユナイテッドアローズ×シャトー・メルシャン コラボ限定ポロシャツ」 1枚 ※サイズ:M・L(ユニ セックス)から選択

「ユナイテッドアローズ」と「シャトー・メルシャン」のコラボレーションで生まれた限定ポロシャツです。同 フェスティバル中はワイナリーのスタッフも全員同ポロシャツを着用し、会場およびオンライン配信を盛り上げ ます。

●「おうちで勝フェスガイドブック」 1冊

「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリーフェスティバル2021」を自宅で楽しむポイントや見どころ情報などが 詰まったガイドブックです。ガイドブックには、「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー」で使用できる500 

●使い方は自由!「おうちで勝フェス特製ステッカー」 1枚

オリジナルデザインのステッカーで同フェスティバルを盛り上げます。

#### 「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリーフェスティバル2021」 現地入場チケッ ト

「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー」にて、参加11ワイナリーのワインをテイスティングしながら、各コ ンテンツをライブでご観覧頂けます。入場チケットには、「おうちで勝フェスキット」「勝フェス当日使える試 飲チケット1,500円分」が含まれます。

※おうちで勝フェスキットおよび試飲チケットは、当日受付時にお渡しいたします。

詳細は勝沼ワイナリーフェスティバル特設サイトをご確認下さい。(www.fes.chateaumercian.com)

#### <開催概要>

- ·開催日時:11月6日(土)·7日(日)11:00~16:00
- ・会場:シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー
- ・入場チケット:8,800円(税込)※開催日別・事前予約販売制です。
- ※新型コロナウィルス感染拡大防止のため、入場者数を制限します。
- ※会場は座席指定を予定しています。席の移動は出来ない場合があります。
- ※座席の場所によっては、トークショーなど各コンテンツが見えにくい場合があります。
- ※入場は、20歳以上の方限定となります。
- ※来場時の検温、マスク着用、ソーシャルディスタンス確保をお願いします。
- ※イベント運営上、来場者把握のために、当日連絡先を伺います。
- ※状況により、入場が中止となる場合があります。中止の場合は、後日「おうちで勝フェスキット」をお送りします。
- ※有料セミナーに参加された方も、会場に入場するには別途「入場チケット」が必要です。

チケットは、「シャトー・メルシャン オンラインショップ」にて販売します。

https://www.shop.chateaumercian.com/shopbrand/fes-ticket

#### YouTubeオンライン配信 無料プログラム

株式会社ユナイテッドアローズ、全日本空輸株式会社(ANA)、株式会社ファンケルなどとのコラボレーション により、ワインの初心者の方やワイン好きの方、旅行やファッションに興味のある方など、幅広く楽しんでいた だけるコンテンツを拡充しました。

オンライン配信でも「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー」での参加でも両方で楽しんで頂けるプログラム です。

# <プログラムの一例>

詳細は勝沼ワイナリーフェスティバル特設サイトをご確認下さい。(<u>www.fes.chateaumercian.com</u>)

・旅行気分で!旅のプロフェッショナルともいえるANAの現役キャビンアテンダントが「ワインの楽しみ方」を 伝授

※開催日時:11月6日(土)12:10~12:25

海外旅行になかなか行けない今、旅のプロフェッショナルともいえる、全日本空輸株式会社(ANA)の現役キャ ビンアテンダントが旅先でのエピソードなどを交えながら「ワインの楽しみ方」を伝授します。

・登壇者:キリンホールディングス株式会社 大田愛美 (ANAより出向)

キリンホールディングス株式会社 小林めぐみ(同上)

・ANAの現役キャビンアテンダントがご紹介! ※開催日時:11月7日(日)12:05~12:30

飛行機で楽しめるお酒や、世界最高評価を獲得したANAのおもてなしによるビジネスクラスでのワイン提供の模 擬実演など、ワイン初心者の方も楽しめるコンテンツです。

・登壇者:キリンホールディングス株式会社 大田愛美(ANAより出向)

キリンホールディングス株式会社 小林めぐみ (同上)

・ファンケル×メルシャン ~世の中の「不」をなくそう!~ ※開催日時:11月7日(日)12:45~13:05 「不」の解消を企業理念とし、健康食品・化粧品事業を中心とするファンケルは、昨年からメルシャンとワイン でコラボレーションしています。どんなワインを選んだら良いかわからない、というワインにまつわる「不」について、ファンケルでオンラインワイン教室を担当する2人が勝フェスに登場し、ワインの可能性を探ります。

・登壇者:中尾真理(株式会社ファンケル)、仁保麗(メルシャン株式会社) ・勝沼所在11ワイナリーによるわいわいトーク ※開催日時:11月6日(土)、7日(日)15:05~15:50 昨年、大好評を博したわいわいトーク、今年は「勝沼」所在11のワイナリーの醸造家が登場し日本ワインの楽し み方をにぎやかにお話しします。

・登壇者:勝沼醸造、丸藤葡萄酒工業、蒼龍葡萄酒、ダイヤモンド酒造、くらむぼんワイン、シャトレーゼベル フォーレワイナリー勝沼ワイナリー、原茂ワイン、MGV'sワイナリー、マンズワイン、盛田甲州ワイナリー、

シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー各醸造家

・シャトー・メルシャン初の女性仕込み統括が語る2021年日本の新酒 ※開催日時:11月6日(土)13:50~14:10

今年、勝沼ワイナリー仕込み統括に就任した丹澤史子が、仕込み統括として初めて手掛ける2021年日本の新酒について語ります。

# 「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリーフェスティバル2021」特設サイト

「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリーフェスティバル2021」の開催概要詳細や各種申し込み方法などを特設サイトに掲載します。

URL http://www.fes.chateaumercian.com/

# 「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー」概要

<u> </u>	
・ワイナリー名	「シャトー・メルシャン 勝沼ワイナリー」
・所在地	山梨県甲州市勝沼町下岩崎1425-1
・営業時間	ワインギャラリー:10:00~16:30 シャトー・メルシャン ワイン資料館:9:30~16:30
・アクセス	<電車の場合> JR中央本線「勝沼ぶどう郷駅」からタクシーにて約8分、「塩山駅」からタクシーに て約10分 <車の場合> 中央自動車道「勝沼」ICより約10分
・ホームページ	https://www.chateaumercian.com/ (「シャトー・メルシャン」ブランドサイト)

※20歳未満の方には、ワインの提供はできません。

※車や自転車などを運転される方、妊娠中や授乳期の方は、ワインの提供はできません。

ニュースリリースに記載されている内容は、報道発表日現在の情報です。お客様がご覧いただいた時点で、情報が変更(生産・販売が終了している場合や、価格、仕様など)されている可能性がありますのであらかじめご了承下さい。